

注册成为我能网人后,你想做的第一件事是什么?经过两天的监控,不同于其它网站的互动形式——“谁能”悬赏成为网站最受网友欢迎的版块,无论是发布悬赏还是浏览回复,创新的悬赏模式让网友倍感新意。

上线两日内,“谁能”悬赏中一共产生了21个积分悬赏,20个金钱悬赏,小到午餐征集,停车卡办理大到寻找工作,结婚策划,“谁能”悬赏里只有不敢挑战的,没有网友想不到的。

》谁能·悬赏

富二代宅女不“啃老” 10元悬赏找工作

富二代10元悬赏,宅女想当文员

在“谁能”悬赏中发布10元悬赏——“我想找个稳定的文员工作”的小彭是我网首日进驻的能人。通过在线交流,小编才发现这个说话斯文乖巧,带着几分内向,想寻找一份月薪1500元工作的女孩竟然是个不折不扣的富二代。家里是知名品牌南京总代理商的小彭是工商管理本科生,今年即将毕业,父母的意思是让女儿在家里帮忙做事,但内向的小彭对于未来却有自己的坚持——“想要学到真正的事,自食其力,不做啃老族!”网站上线首日小彭就注册了会员发布了悬赏,提到我能网,她言语中还颇带了些自豪,“超喜欢爆能仔,今天看到报纸发现,我可是首批爆米花!”说起“10元”的悬赏,乖巧的女孩微微有些不好意思地称,虽然平时不愁钱用,但悬赏的钱一定要从首笔工资中付出,虽然少但表示的是自己最真诚的感谢。

百元悬赏,小小停车卡大惊喜

“说实话,一开始只是抱着试试看的心里,真没想到有这么多人关注,而且那么快就有人回复了。不过,这两天忙着工作,还没有来得及联系网友提供的物业。”提到前日在“谁能”悬赏中发布的停车卡悬赏,郭先生还是

掩不住言语中的惊喜,“以前都没有尝试过这种悬赏方式,试了一下,还真是大惊喜。”除了对“谁能”悬赏赞不绝口外,郭先生还特别提到了核能圈的猜价竞猜活动,白天工作繁忙的他很喜欢这种轻松的互动活动。

万元悬赏,代友寻找营销高手

公司白领一下子甩出“一万元”寻找策划、营销高档食用油的能人。“谁能”里面的这则悬赏一开始着实让人摸不清头脑,通过电话采访,这才发现原来是代友悬赏,“我算是新南京人吧,老家湖南有朋友是做茶油生意的,一直希望能在江浙沪一带打开新市场,我是外行人不懂营销,也没有渠道寻找市场策划能人,正烦恼呢。这不,昨天看到快报,今天一空下来就赶快上来发布悬赏了。”电话中的陈先生爽朗地回答,问起悬赏的效果,他也显得颇有信心,“我觉得效果很不错,刚刚看发布不到三个小时,就有14人关注了。第一次在网站上看到有这样的悬赏功能,很实用。”

最新奇的悬赏,“谁能”挑战数学难题

“(1+50%)³⁶⁰次方或(1+55%)⁻¹……N次方如何手动计算!”——“谁能”里的这条“次方计算”悬赏,让在线小编和网友们抓破了头皮,更发生了

好奇网友打电话到客服“索要”答案的事件。而悬赏发布者名为“wpen”的网友却在发布悬赏留下数学难题后火速下线,让这条数学悬赏越加离奇。繁复的次方计算是否真无人能解答,你敢来挑战么?

两日的“谁能”悬赏中还有更多精彩、新奇的悬赏,拥有能力的你是否已经跃跃欲试,一展身手?我能网小编特选登了12条热门悬赏,欢迎你登录我能网挑战。

积分悬赏

- 1) 30多一点,最近老是感觉疲惫,怎么回事?
- 2) 儿子马上要上幼儿园中班,谁能帮忙推荐或者介绍全托幼儿园?
- 3) 谁能帮我找一个轻便的笔记本内胆包?
- 4) 我公司在珠江路,经营安防、监控,谁能帮我招聘员工?
- 5) 如何去颐尚温泉,在哪里买票?
- 6) 老婆出国了,为什么银行业务我不能代办?

金钱悬赏

- 1) 找有能力策划营销高档食用油的能人(1万元)
- 2) 谁能帮我申请【体彩竞彩店】手续?(5000元)
- 3) 谁能帮我联系到需要木包装箱,木托盘的单位(3000元)
- 4) 酒水销售,谁能帮我找到单位团购?(2000元)
- 5) 谁能帮我做一个唯美的电子请帖?(100元)



》我能·递送

爆米花PK爆能仔 一起抢盖外卖“美食楼”

上线第一天,就引起网友格外关注的外卖美食楼,昨日又一次成为我能网关注热点,注册成功并开始活跃的网友终于不满足单纯的“口水仗”和等待。这不,自称首批爆米花的会员“强中强”自己在吃喝圈—外卖汇里盖起了秦淮区“美食楼”,向无所不能的爆能仔发起挑战,两幢美食楼大PK,爆能仔 VS 爆米花。

据“强中强”称,上线第一天她就注意到我能网的美食楼了,各区域的外卖美食自成一楼,送餐电话和菜单一目了然,点击美食楼内的外卖标签还可以直接进入店家的能人坐席查看更多详细信息,非常的方便。只是目前建好的美食楼只有白下区的“新街口外卖楼”和“大行宫外卖楼”,以及玄武区的“珠江路外卖楼”和鼓楼区的“鼓楼外卖楼”,自己公司所在的秦淮区还尚在建设中。“昨天晚上,新街口上班的朋友就是通过外卖楼订的餐,据说送到很及时,价格公道,味道也不错。羡慕啊……今天一早,我就和网站客服联系了,不过人家说太忙,还来不及盖到秦淮区。身为我能网能人,我也是能力一族嘛,下午空了就自己动手了,当然目的是希望发动更多秦淮区的爆米花一起盖楼,能给网站提供一些资源,呵呵,说不定我们

秦淮区爆米花自己的美食楼能在爆能仔之前抢先盖好呢。”问起“强中强”自盖美食楼的初衷时,他这样回答道。

找到秦淮区网友自盖的美食楼后,小编仔细比较发现两幢美食楼各有千秋:爆能仔代言的我能网“美食楼”更加生动,通过超能首页滚动图片“外卖大搜罗”进入美食楼汇总页面,点开“新街口外卖楼”,一幢直立的高楼里从上至下,涵括了新街口附近各家外送美食,而且为了方便网友查找还贴心地分了主食、小食、饮品各层,每家店的标签与递送能力内各商家的能人坐席相连,大点击即可进入查看,简明易操作。而网友自盖的美食楼则采用店名+电话+自拍图片的形式,时不时还附上网友简单的点评,带着浓浓的生活气息,图文并茂,十分形象。

秦淮区爆米花的“盖楼”活动在吃喝圈引起了大反响,也引起了我能网小编的极大关注。负责美食楼建设的小编称自己颇感压力,但在爆米花的支持下,一定以最快的速度建全外卖楼,同时,小编也希望更多的美食商家能主动登录我能网,为美食楼添砖加瓦。为不让爆米花心目中无所不能的“爆能仔”在这场VS大赛中落败,小编加油了!

》写作能人

寻找“小能人”找到小小童话家

“这篇童话太有创意,这孩子是谁?”“鲜活的童话世界,很生动!”“从来没有发现我的儿子是个童话家。”我能网联合快报《成长周刊》推出“爆能仔×××奇幻冒险记”写作能人征集的第一天,写作能人圈就已经收到孩子们的作文投稿,孩子们丰富多彩的想象力让编辑、指导老师和网友们惊叹不已。

上天入海,走南闯北,从火星到北极,从超级英雄化身无敌战士,一场场和“爆能仔”的奇幻冒险,让无数小朋友乐在其中。在清凉山小学一位六年级同学的笔下,无所不能的爆能仔来到了的北极执行一项特殊的探险任务——找到传说中的雪人。北极之旅中,爆能仔遇到了前所未有的困难,极度的冰寒、巨大的雪人。最终爆能仔还是出色地完成了任务,获得两颗雪球能源提高了能量。用中午午休时间赶来给写作“小能人”点评时间的赵媛老师和

宋娜老师,采访中对此写作能人活动赞不绝口。赵老师给爆能仔北极奇遇记打了8.5分,并评价说,用第一人称描述让人感觉更亲切,更真实。想象也合理。一位家长跟贴留言道,“看到自家孩子的作文了,没有想到在儿子的笔下,小小的爆能仔拥有这样惊险刺激的冒险。释放孩子的天性、挖掘孩子的想象力和创造力一直是我们家长所期待的,这次的写作真的很精彩!”

12日起,快报《成长周刊》将陆续刊登这些朋友优秀的爆能仔佳作,我能网欢迎更多的写作“小能人”发挥奇妙的想象,写出你们心目中的爆能仔的奇幻旅程——《爆能仔×××奇遇记》。将来,你想象中的爆能仔将有可能和你闪亮登场,共同演绎更加奇幻的舞台剧。

投稿方式:登录www.woneng.com(我能网),点击“核能空间站”、“写作达人圈”发表即可。

》能量咨询

畅游“能量站”爆能仔为您护航

《现代快报》倾力打造的我能网成功运行,网站总点击量已过百万。对于一个全新的“能量王国”,部分网友对网站的功能和操作还不太熟悉。为此,我能网“能量王国”的守护者“爆能仔”将在线为您护航。如果您在遨游“能量站”时遇到问题,可随时与“爆能仔”(QQ:1076257665)咨询。

网友“玻璃碎娃娃”:“核能空间站”是什么意思?

爆能仔(1076257665):“核能空间站”是我能网打造的一个交流社区。根据不同的能力分类,能人们可以聚在一起建立自己的圈子。圈子为您提供两大功能:话题和活动。通过发起话题,您可以邀约相同职业领域的朋友就感兴趣的话题进行探讨。如果觉得

网络交流不够亲切,您还可以通过发起活动的方式与志同道合的朋友进一步地沟通交流。

网友“一马”:我有一个老的象牙雕刻,想知道价值多少钱,这样的问题在网站哪个页面发帖询问?

爆能仔(1076257665):您这个问题在“我能网”上可以分别通过两条途径求助“能人”。第一,您可以在“我能”页面中的“理财能力—艺术品收藏”这个能力分类中选择您认为合适的“能人”,向他们提问;第二,您也可以在“谁能”页面中,通过积分或金钱悬赏,等待有能力解答您问题的能人与您联系,解答您的问题。

网友“剪剪丹丹”:昨天我参加了爱拼就“能”赢活动,请问中

奖结果在哪里可以查询到?

爆能仔(1076257665):您可以在“核能空间站—官方圈”中查询中奖结果。另外,“超能”页面是我能网“能量”情报的集散地,集中展示了我能网各版块内最新、最热的信息。我们也欢迎您积极参与呈现在“超能”页面中的各项活动。

网友“能人小子”:“坐席”是什么啊?从来没听说过嘛!

爆能仔(1076257665):您能对“能人坐席”这一词感到新鲜,它是我能网能力展示的一个基本的元素,能人在此基础上可以展示自己相应能力、发布各种服务产品以及博文。我们每个人都有自己擅长的能力,欢迎您来申请“能人坐席”,我能网将给您一个展示的平台。

还在为你家的装修烦神吗?
打开快报《居家》
南京人装修第一参谋

居家周刊
每周二、五出版

96060